

你好,高新区

□ 李新锐



"我与济宁高新区"征文

E-mail:jngxqb@163.com

◈初见高新区

"师傅去海川路人才联盟 D3楼。"2016年12月份的凌晨5 点半,我已经整装待发,准备面 试。高新区静悄悄的,空气中吹 着相对于沈阳来说还算温暖的 风,大路两旁朦胧的光线,远处 时隐时现的楼房,还有时不时 从身边开过的车辆,灯光闪烁、 明亮的就像一位美丽姑娘的大 眼睛,似醒非醒,迷离流光。

车已经开了接近五分钟 了,发现手表没带,司机师傅 二话没说掉头往回走,最后给 师傅结账的时候还是按照原 来说好的价钱。"你们刚刚毕 业的大学生找工作现在也不 容易,来到咱们高新区好好面 试,祝你成功。"出租车师傅流 露出的真诚与包容让我难以 忘怀,对高新区的第一印象已 经深深地烙在了我的脑海中。

◈生活在高新

"大家跟着各自的领导回 去吧,祝大家工作愉快。"高新 区组织部长说完最后一句话, 我们便开始走向了自己的单 位,刚到王因街道还没有一天, 街道的领导就先为我解决了吃 和住的问题,还不厌其烦地给 我解答周边哪有超市,哪有理 发店,哪可以洗澡,怎么去市中 心,坐几路车等生活方面的各 种问题。

在单位的前几天不知道应 该干什么,也不知怎么干,领导 就会手把手、超有耐心的教我 使用OA,怎么制作办文单,如 何使用传真机,怎样进行速印, 值班的时候要注意那些事情等 工作问题……下发通知文件的 时候,园区领导怕我记不住接 收领导的名字,便将写好名字 的名单交于我,所以在一开始 的工作中,我总有一种"襁褓" 中的感觉,虽然工作起来很慌 张、没章法,但是心里很温暖。

下了班以后我跟同事经常 骑着共享单车到街道的文化活 动中心打乒乓球、羽毛球,这些 活动都是对群众免费开放的, 有的时候还会到学校去打一晚 上篮球。每当周末,高新区展览 馆、济宁科技馆、图书馆便成了 一个好的去处,我们经常在图 书馆一坐就是一整天,闭馆后 去体育馆打球,什么时候嘴馋 了就到印象吟龙湾大吃一 顿……仿佛还没有经历过第一 次离开学校走上工作岗位所谓 的"阵痛期",就已经在高新区 生活了大半年。

≫扎根在高新

来到高新区,先后在高新 区党政办公室政策研究室和其 他科室实习了一段时间,2017 年9月份,高新区大刀阔斧的开 始了"一区十园"体制改革,在 征得相关领导的同意后,最终 定岗在了高端制造产业园。

"干事创业,担当负责,务 实重干"的高新区精神,正是我 们年轻人要具备的创业精神。 园区刚刚成立,给了我自由发 挥、充分发挥才智的广阔舞台, 而我却有了一种站在舞台中央 脑子一片空白,使出浑身解数 却不知如何迈步的傻小子,材

料怎么写,规划怎么弄,园区内 企业分布在何处更是知之甚

既然选择了自己所喜欢的 事业,就要俯下身子将工作做 好,慢慢的,通过园区领导与同 事的鼓励和切切实实的帮助。 让我的工作节奏一步一步走向 正轨,有时写完材料已经到了 晚上十点,然后胆怯地发给领 导,不曾想第二天一早材料便 已经逐字逐句的修改完成,仔 细看一眼时间才发现,材料回 复的时间却是当日凌晨,虽然 自知材料写的差强人意,但仍 然能够得到领导的首肯和鼓 励,只要有机会便会带着我下 企业,从来不怕我犯错误和认 错人,一次生二次熟,慢慢也就 熟络了……

在高新区、在王因街道、在 高端制造产业园区,在这样的 大舞台上我对未来的工作鼓足 了干劲,在这样的人文关怀下 我对未来的发展充满信心,这 样便利优美的环境下我对未来 的生活写满了期待,而这所有 的一切使我最终下定了扎根高 新区的决心。

本报记者 李亚腾 整理



实名办税系统将上线 市民一次办齐国地税

本报济宁4月15日讯(记 孔茜 诵讯员 孔令帅)

制定工作方案、开展税收 培训、多渠道宣传辅导…… 为确保实名办税系统于5月1 日正式上线,济宁高新区地 税分局积极做好上线前的准 备工作,强化国地税合作,让 纳税人一次性采集信息,减 轻纳税人负担。

工作中,以制定工作实 施方案和应急预案为基础, 明确时间表、路线图,确保分 工明确、职责清晰,形成工作 合力。同时,以达到熟练操作

流程、提高采集效率的目的, 组织窗口人员及税收管理员 培训。并充分利用办税服务 厅LED显示屏、税企QQ 群、微信公众号等媒介发布 实名办税公告,加强对纳税 人宣传辅导,引导纳税人进 行实名采集和认证。

据介绍,为方便市民业 务办理,实名办税系统将采 用国地税合作的方式,利用 国地税联合办税大厅实现实 名信息一次采集,共享共用, 避免信息重复采集,切实减 轻纳税人负担。

城管排查户外广告隐患 30余块破损围挡被拆除

本报济宁4月15日讯(记者 李亚腾 通讯员 程娜)

近日,因大风天气,济宁高新区 户外广告设施及画面导致不同 程度的损坏,极易造成安全事 故。对此,高新区综合行政执法 局柳行大队专门组织力量,加 紧时间对辖区范围内的各类户 外广告进行仔细摸底排查,保 障市民生命财产安全。

在摸底过程中,柳行执法 大队对重点路段、人车流量较 大路段的楼顶、楼体、高炮、门 头牌匾等户外广告进行了排 查,同时及时与10余家存在安 全隐患的大型户外广告的相关 业主单位联系,要求当事人对 存在问题的广告画面、设施尽 快进行了加固和修复,对破损 残缺的户外广告围挡和道旗等 立即组织队员进行拆除,共拆 除30余块破损围挡画面广告, 80余块破损道旗。

下一步,柳行执法大队 将继续加强户外广告安全管 理不放松,如遇恶劣天气,及 时做好通知和巡查工作,并 拆除影响交通和行人安全的 破损广告,将安全隐患消灭 在萌芽状态。